
16 березня 2023 року на базі Комунального закладу вищої освіти 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» спільно із Навчально-

науковим інститутом менеджменту та психології і Комунальним закладом 

вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» відбулася 

Міжнародна науково-практична конференція, присвячена  97-й річниці з  дня 

народження Мішеля Фуко «Пайдея в дзеркалі європоцентричних 

трансформацій українського культурно-освітнього простору», організацію 

якої покладено на викладачів кафедри теорії і методики фізичного виховання.  

У конференції взяло участь понад 100 учасників, серед яких науково-

педагогічні та педагогічні працівники двадцяти університетів з різних 

куточків України, а також колеги із європейських освітніх закладів, у тому 

числі з «Інституту психології Німецького університету спорту Кельну» (м. 

Кельн, Німеччина), «Державного університету фізичного виховання і 

спорту» (м. Кишинів, Молдова), «Європейської асоціації науки і освіти» (м. 

Берлін, Німеччина), «Аріельського Університету»(м. Аріель, Ізраїль), 

«Ленкоранського державного університету»(м. Ленкорань, республіка 

Азейбаржан). 

На антропологічно орієнтованій міждисциплінарній конференції 

висвітлювалося широке коло освітньої, педагогічної, 

філософськоїпроблематики. Визначальним напрямом серед представленої 

проблематикибуло антропологічно-ціннісне та інноваційне осмислення 

давньогрецької культурно-освітньої системи пайдеї (дав.грец. παιδεία) та її 

сучасної інтерпретації «Педагогіки-пайдеї». Пайдея репрезентувалася як 

гармонізуючийі методологічно-світоглядний ресурс, як міждисциплінарна і 

освітня мета стратегія. Представлялося значення пайдеї для педагогічної 

теорії іпрактики, педагогіки здоров’я, філософії, фізичної культури і 

спорту,реабілітології, психології, інклюзії, дефектології, медицини, 

інформатики,математики, менеджменту, антропології, екології, історії, 

культурології. 

Модерували перебіг конференції Олена Василівна Майданик, к.п.н., 

декан факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності, Юлія 

Григорівна Паламарчук, канд. наук з фіз. виховання і спорту, завідувачка 

кафедрою теорії і методики фізичного виховання та Василь Миколайович 

Федорець, к.мед.н, доцент кафедри психолого-педагогічної освіти та 

соціальних наук КВНЗ «Вінницька академія безперервної освіти». 

Організатори Міжнародної науково-практичної конференції 

висловлюють щиру подяку всім учасникам та бажають творчого натхнення і 

успіхів у науковій діяльності на благо народу України. 
 

 


